

国人出游带热全球“春节时间”

三大变化折射中国旅游供给侧改革发力



核心提示

□据 新华社上海2月2日电

在2017年春节假期,中国居民通过旅游过年,在境内外旅游目的地享受团圆的气氛和休闲度假的舒适,带热全球“春节时间”。回顾春节假期,境内旅游流向、境外旅游联欢、景区门票的变化,折射出中国居民收入、消费双增,旅游供给侧改革发力。

【境内目的地】南北流交织城市流

多项数据显示,除了南下避寒、北上赏雪的“一冷一热”旅游流,“城市流”也渐渐明晰。

经国家旅游局数据中心综合测算,2月1日全国旅游接待总人数2740万人次,同比增长14.1%;实现旅游收入340亿元,同比增长14.8%。

根据携程跟团游、自由行等产品的预订数据统计,在2017年春节假期中国游客从国内242个城市,到达全球85个国家、1254个国内外城市。同时,中国旅游研究院与携程旅行网联合发布的报告预计,春节期间国内游消费预计将超过4000亿元,相当于春节期间全国餐饮和零售企业总销售额的一半。

其中,作为全国著名的热带海岛目的地,三亚人气火爆,旅游产品价格突破万元依然一位难求。依偎在长白山脚下的延边、热门冰雪旅游地哈尔滨则令许多游客尽享赏雪与滑雪的体验。

中国旅游研究院院长戴斌介绍说,

知名景区旅游人数、消费支出增加的同时,伴随中国城市化纵深发展,随子女“进城”的老年人群体逐渐庞大,进城与孩子团聚过年群体越来越多,节后提前返回的市民参加亲友聚会、补充购物也越来越多,春节期间城市商圈依旧繁忙甚至拥挤,博物馆、主题公园、游乐场、动物园、商业街、庙会的选择比例较往年均有所上升。

仅在大年初四,上海野生动物园接待游客3.2万人次,同比增长58%;世纪公园接待游客1.1万人次,同比增长80%;东方绿舟接待游客0.45万人次,同比增长125%;锦江乐园接待游客0.55万人次,同比增长125%;杜莎夫人蜡像馆接待游客1.1万人次,同比增长75%。

元旦、春节旅游“开门红”,让业界对2017年旅游市场充满期待。中国旅游研究院预计,2017年中国国内、入境和出境旅游三大市场旅游人数有望超过50亿人次,旅游消费将超过6万亿元。

【景区门票】

单一吸金工具变为全域流量入口

国家旅游局数据显示,在今天的春节黄金周,全国不少景区游客访问量较上年明显增长。

上海城隍庙等景区举办传统庙会,游客量比平日翻倍。景区在吃、厕、住、行、游、购、娱的基础上,推出满足文、商、养、学、闲、情、奇等新七大要素的各具特色的旅游节庆活动和产品,让市民游客获得全方位的假日旅游体验。

小小的门票,折射出中国居民旅游休闲需求的提升。根据复旦大学联合驴妈妈旅游网此前发布的报告,2016年出游用户的平均消费频次较2014和2015年的人均1.2次和2次,上升到人均3次,大众休闲旅游时代真正来临了。

在驴妈妈旅游网CEO王小松看来,在中国的不少景区,“门票经济”正在转变。“景区是全域旅游的核心,全域旅游并非无景点旅游,反而是需要优质景区来支撑,把一个个景点串成一条条线路、连成一片片区域。”门票在引导人流、消费流中起到了至关重要的作用。

春节假期与寒假叠加,上海国际旅游度假区持续迎来客流高峰。数据显示,自1月25日起,上海迪士尼乐园出现了部分热门景点超过120分钟的火热排队场面,2月1日上午乐园知名景点“翱翔”的排队时间已超过200分钟。上海迪士尼已进行现场票务调整工作,分步骤引导和调节现场客流。

温州文成发生民房坍塌事故 多人不幸罹难



救援现场 (网络图片)

□据 中新网

2日8时2分,温州市文成县百丈漈镇外大会村发生一起民房坍塌事故,初步统计共有9人被埋。

记者从当地消防部门了解到,倒塌建筑为砖混结构的民房,倒塌面积约200平方米。

房屋发生粉碎性倒塌,加大了救援难度。经过全力搜救,截至2日20时,现场已救出5名被困群众,5人均无生命体征。

目前,事故现场仍有数百人在进行救援,事故原因正在调查。

【境外目的地】全球“爆买”变为全球联欢

中国旅游研究院等预计,今年春节出境游方面,如果以人均旅游费用以及购物等花费超1.5万元计算,中国超600万游客春节出境花费将达1000亿元。不过,中国游客对境外目的地的需求,正从单一的物质享受转变为精神享受。

北京达美国际旅行社总裁付华介绍,在今年春节期间,赴美定制旅游“爆棚”:去阿拉斯加看极光、坐游轮去美国度春节,在中国居民旅游需求多样化同推动下,赴美旅游产品可谓“百花齐放”。

“越来越多的家庭选择定制旅游产品,或是为了感受大自然的鬼斧神工,或是为了寻求独特的休闲体验,或

是为了领略异域人文风情。支撑境外旅游产品蓬勃发展的背后,源于中国居民收入水平的增长和消费需求的升级。”付华说,受益于签证利好、直航航线增加等因素,中国居民享受着全球的旅游资源。

全球旅游目的地也纷纷为中国游客增加新春喜庆元素。综合国家旅游局等消息,泰国春节文化活动增加了中华美食文化体验和中华民俗艺术展示体验等内容;比利时布鲁塞尔著名的“小尿童”换上了中国的唐装,欢乐春节盛装大巡游中不仅有华侨华人和中国留学生,还有身着唐装、旗袍的比利时居民。

洛阳广播电视大学 2017春季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等14个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。【免试入学】
1.西工直属学习中心
电话:63232233
2.新区直属学习中心
电话:65955736
3.涧西直属学习中心
电话:69919639
报名截止时间:3月10日



龍胤中醫館

因扩大业务需求,高薪诚聘以下人员:

- 业务主管
- 名老中医
- 财务主管
- 网络主管
- 康复治疗师
- 推拿按摩师
- 中药师、护士

龍胤中医馆位于洛阳市洛龙区牡丹大道与兴洛东街交会处,集中医诊疗、中医预防、保健、传统理疗于一体,是一家彰显传统国医特色的纯中医连锁机构。龍胤中医馆弘扬中医文化,挖掘中药宝库,还原传统诊疗,以全新“治未病”的医疗服务理念为您提供医疗、康复、养生保健服务。

电话: 15303874488 18638880177
地址: 洛阳市洛龙区牡丹大道与兴洛东街交叉口东50米

医保定点单位